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Izjava o odricanju odgovornosti: Podaci u ovom dokumentu nisu zamena za profesionalni medicinski savet.  

 
 

 
 
 

 
 
SLUČAJ: 11 
 
DATUM: maja 2011. 
 
KLIJENT: 64 godine stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinji je nedavno dijagnostikovan površinski phlebitis (zapaljenje vena) u 
venama leve potkolenice, koje su bile vidljivo otečene i uvećane. Nije se žalila na bol, ali je bila 
zabrinuta zbog otoka. 
 
Zapažanje: Površinske vene leve potkolenice izgledaju velike, upaljene i malo osetljive na dodir. 
 
Pogođeni organi: Vene leve potkolenice 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Vene leve potkolenice: konflikt đule-i-lanac; osećati se prikovano u mestu u 
odnosu na majku/dete, što dovodi do nekroze vena nogu za vreme faze aktivnosti konflikta; u fazi 
isceljenja javlja se zapaljenje vena (flebitis). Biće potrebno da klijentkinja identifikuje svoj originalni 
konflikt kako bi zatvorila svoj Biološki Specijalni Program. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje, i shvatila da je njen konflikt u vezi sa kućnom 
posetom lekara njenom mužu, koji se trenutno suočava sa demencijom. Posle pregleda, doktor je rekao 
klijentkinji da njen muž ima „demenciju frontalnog režnja” što je najgora forma koja se može imati (njen 
DHS). Priznaje da je dijagnoza učinila da se oseća „prikovana za tlo” i vrlo nervozna, jer je pomislila da 
neće biti u stanju da radi sve što bude trebalo kako bi brinula o mužu, na koga sad gleda kao na „dete”, 
pa su otud i pogođene vene njene leve noge (njena majka/dete strana). 
 
Rezultati: Tri nedelje kasnije je ponovo došla zbog drugog problema, ali mi je rekla da se otok u njenoj 
levoj potkolenici povukao posle 3 dana. Njena leva potkolenica je izgledala normalne veličine, sa malo 
ožiljnog tkiva koje se moglo napipati. Pomirila se sa svojom novom ulogom u vezi i nastavlja da se bavi 
zdravstvenim problemima svog muža. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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